



# NUESTRA BANDERA

Órgano del Partido Comunista (S.E.I.C.)

Alicante, viernes 15 de octubre de 1937 — 15 céntimos — Año I — Núm. 86

## EN EL SECTOR DE PUEBLA DE ALBORTON SE CONSOLIDA LA OCUPACION DE LAS POSICIONES DEL VERTICE SILLERO

### Tres ametralladoras, 11 fusiles ametralladores, 120 fusiles y gran cantidad de municiones en nuestro poder

### Los rebeldes, en su huída, dejan el suelo sembrado de cadáveres

## Se rechazan cuatro violentos ataques enemigos en el sector de Cuesta de la Reina

### EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—Nuestras fuerzas han consolidado la ocupación de las posiciones del vértice Sillero en el sector de Puebla de Albortón. En el sector de este objetivo se cogieron al enemigo tres ametralladoras, once fusiles ametralladores, ciento veinte fusiles y gran cantidad de municiones. En su huída los rebeldes dejaron sobre el terreno gran cantidad de cadáveres. Nuestras baterías hostilizaron con gran eficacia concentraciones enemigas de las

alrededores de Leónina logrando disuolvirlas. Localizada una batería enemiga en los alrededores de Magallón fué contrabandada y acallada. También se hizo fuego sobre otras concentraciones observadas en los alrededores de Villanueva. Violento fuego de fusilería, armas automáticas y artillería en el sector de Fuentes de Ebro. Se han presentado a nuestras filas tres soldados evadidos de la zona fascista.

**NORTE.**—Frente Oriental.—En el sector de Aerdunas el enemigo tomó las cotas 232 y 214. Frente Occidental.—Fuego enemigo de mortero desde las Aledañas (sector de Oviedo), sobre San Lázaro y cañones sobre las posiciones de Sagrado. Frente Sur.—Bombardeo de Peña Laza por la aviación fascista. En la zona de la retaguardia propia, dicha aviación actuó con gran intensidad sobre Aerdunas, Infesta y Gijón.

**SUR.**—Nuestra artillería batió concentraciones enemigas en Marroca (Granada) y consiguió destruir e incendiar varias casas. **LEVANTE.**—Confonso sobre las posiciones enemigas del Puerto Escandón y concentraciones de Pios del Zorro (sector de Bezas). **CENTRO.**—El enemigo ha realizado cuatro violentísimos ataques contra nuestro flanco derecho del sector de Cuesta de la Reina a la altura del kilómetro 35 de la carretera de Andalucía. Fueron brillantemente rechazados por nuestras tropas que con elevada moral defendieron las posiciones llegando a la lucha cuerpo a cuerpo y consiguiendo avanzar nuestra línea al oeste de la citada carretera. En el flanco izquierdo se lanzó encarnizada-

## CARTA DE UN COMBATIENTE DEL SINDICATO DE AGUA A SUS CAMARADAS

### En el Ejército Popular donde nos hallamos—dice—no hay partidos ni sindicales

## Sólo existe un deseo unánime: ganar la guerra

A todos los compañeros del Sindicato de Agua, Gas y Electricidad de Alicante:

Invidiables y queridos camaradas: Salud. Con este corto espacio que os dedico deseo que sepáis que en él va todo mi sentir y todo un deseo de que os halléis, como siempre ha sido o más si es posible, en completa armonía y en una unión fuerte y única que jamás puedan desunirse, para así poder conseguir todos vuestros derechos que son también nuestros aunque nos hallemos ausentes.

Nosotros, los que estamos en el frente, estamos completamente seguros y con la confianza y convicción absoluta de que así procederéis.

En el Ejército Popular, donde nos hallamos, no hay partidos ni sindicales. Solo existe un unánime deseo: GANAR LA GUERRA. Y así como nosotros tenemos una fe ciega en nuestra victoria, es preciso que vosotros la tengáis en la unión de todos los trabajadores, que somos hermanos y como hermanos debemos ir a la lucha, unidos tanto en la vanguardia como en la retaguardia.

En el Ejército Popular, los Jefes, los Oficiales y todos los mandos en general nos tratan en igual y por igual que ellos y como hermanos y por eso nosotros, con entera satisfacción obedecemos sus órdenes y deseamos ser los primeros en ejecutarlas disciplinadamente y con la idea de contribuir a acabar rápidamente la guerra desentendados por los traidores fascistas.

En el Ejército Popular no hay discrepancias entre catalanes, castellanos, levantinos, andaluces etc., y si las ha habido ya se han terminado. Solo hay españoles antifascistas que unidos luchamos por ganar la guerra y por la independencia de nuestra Patria.

En el Ejército Popular no hay diferencias sociales y nuestra unión es tan fuerte y sólida (materiales e intelectuales) que viendo la es bastante para decir: la victoria es nuestra y con la victoria la aurora de la libertad y emancipación que para todos los buenos y honrados españoles y trabajadores representa.

En el Ejército Popular he encontrado a muchos conocidos, amigos y compañeros y entre ellos a Sebastián Román, de nuestro Sindicato, y todos absolutamente todos, conciliados de tal forma y tan unidos tal fe en el triunfo que es por fuerza, que la victoria

toria final no se haga esperar y con la victoria de nuestro Ejército la del pueblo español, libre y trabajador y el aplastamiento total del fascio internacional. ¡Viva la España de los trabajadores!

¡Viva la República! ¡Viva nuestra causa!

Francisco GONZALEZ SUSILLA

## El Consejo de Ministros dedicó casi todo el tiempo a las cuestiones de carácter militar

## COMPRUEBA LA EXCELENTE MORAL Y COMBATIVIDAD DE NUESTRAS TROPAS EN ARAGON

VALENCIA, 15 (1 m.).—A las cuatro y media de la tarde se reunieron los ministros en Consejo ordinario presididos por el Dr. Negri. La reunión terminó a las diez y cuarto de la noche. Como de costumbre, facilitó la referencia el Ministro de Instrucción Pública, quien dijo a los periodistas:

El Consejo ha examinado la situación general desde el punto de vista político, deteniéndose especialmente en los problemas de tema militar y particularmente en lo que se refiere al curso de las operaciones que se realizan en Aragón,

comprobando la excelente moral y combatividad de nuestras fuerzas entre las que destaca sus últimas jornadas, en las que se han comportado con un arrojo y heroísmo extraordinario. Todo ello refleja el mejoramiento de la marcha de las operaciones en los frentes de Aragón.

Por último el Consejo despachó numerosos asuntos de trámite. Aprobó varias propuestas de indulto y confirmó varias penas de muerte.

Quedaron pendientes para el próximo Consejo algunos asuntos de trámite.—(Febus.)

## Expulsados por fascistas del Partido Comunista

Por la presente comunicamos que han sido expulsados de nuestro Partido los siguientes individuos del Radio de PEGO: JERONIMO FERRER CASTELLANOS, GERARDO ORTOLA ORTOLA, GERARDO VICENS MUR y BAUTISTA BORDES TROTANDA, todos ellos por fascistas.

## ALGUNOS PIENSAN QUE "AQUI NO HA PASADO NADA"; NOS OTROS QUE HEMOS HABLADO POCO DE REVOLUCION, PERO QUE LE HEMOS CONSIDERADO SIEMPRE INDISOLUBLE A LOS RESULTADOS DE LA GUERRA, DECIMOS QUE EL PUEBLO ESTA ALERTA Y DISPUESTO A NO DEJARSE ESCAMOTEAR SUS ANHELOS

MADRID, 15 (1 m.).—Según se anunció oportunamente, se están recogiendo en Madrid regalos diversos que se enviarán a Rusia con motivo de la conmemoración del veinte año soviético. Entre los objetos entregados ya con tal motivo, figuran algunos altamente curiosos. Destacan la bandera que el pueblo de Madrid regaló a la Brigada Internacional, un abanico de filigranas en madera de sándalo de la época en que Filipinas era española, labores de cerámica, abanicos de nácar, cofres repujados, dibujos infantiles, un bazarillo valdésimo con escenas del Quijote, un ajedrez chino, una edición del Quijote y un viejo estanco de torero. También figura un fusil, que lleva la siguiente dedicatoria en oro: "A don José María Gil Robles, ministro de la Guerra". Este fusil fué encontrado en el despacho del traidor Gil Robles a los pocos días de la sublevación militar. Los jóvenes de las J. S. U., que son los que han hecho el regalo, han grabado esta dedicatoria en la culata: "Al camarada Vorochilof". También han regalado las Juventudes Socialistas Unificadas 16

### Francia e Inglaterra se considerarán autorizadas a recobrar su libertad, de no llegar a un acuerdo firme con Italia

### El criterio del Gobierno inglés no ha cambiado en nada respecto a la previa retirada de los «voluntarios»

## En fin, que gracias al heroísmo inextinguible del pueblo español, Gran Bretaña podrá seguir tirando

PARIS, 15.—La nota comunicada esta mañana por Debsos a sus colegas del Consejo de Ministros, no es otra que el proyecto de declaración que el embajador de Francia en Londres, señor Corbin, hará en breve en la reunión del Comité de Londres, a propósito de la retirada de los voluntarios extranjeros. Este documento será transmitido hoy mismo al Gobierno británico para acentuar el acuerdo de París y Londres. Es decir, que podrán ser introducidas algunas modificaciones.

Sin embargo, las deliberaciones del Consejo de Ministros reunidos ayer en Londres y de la conferencia ministerial celebrada ayer tarde, en París, han mostrado el completo acuerdo de los dirigentes de ambos países, cuando al procedimiento a seguir después de la nota italiana, y en cuanto a las bases de un actum común. Francia e Inglaterra desean un acuerdo previo sobre el principio de que los voluntarios sean retirados y sobre el método aplicable para llegar a esta retirada, añadiendo que si el acuerdo no puede ser conseguido en las condiciones fijadas, ambas

naciones se considerarán autorizadas para recobrar su libertad en lo que concierne a las prescripciones de la No Intervención. Los dos Gobiernos se ocupan en estos momentos de elaborar un método destinado a asegurar la retirada de los voluntarios, método que será precisado en su declaración.—(Fabra.)

LONDRES, 15.—En los círculos diplomáticos se da a entender,

que de conformidad con el plan británico del 14 de julio, podía enviarse una Comisión a España para controlar la retirada de los voluntarios, tan pronto como se haya llegado a un acuerdo. Se indica que el criterio del Gobierno inglés no ha cambiado en nada en lo que respecta a la prioridad de la retirada de voluntarios y el eventual reconocimiento de la beligerancia.—(Fabra.)

## LA ALARMA DE AYER

## El empleo de la Radio en tales casos

Anteriormente y hablando de las medidas que entendíamos debían emplearse en los casos de alarma, nos hemos referido a la radio. Hoy, ante lo ocurrido, insistimos en la importancia enorme que para la tranquilidad de la población tiene el uso de la radio durante la misma y a través de la cual se orienta a la población respecto al carácter e inminencia de la misma y a las precauciones que debe adoptar. Como dato no responde a una ocurrencia particular nuestra—en Valencia se emplea—y como afortunadamente han desaparecido en gran parte los recelos con que se

acogían nuestros comentarios tendientes siempre al beneficio de la población e inspirados en el sincero deseo de ayudar, insistimos en nuestra antigua propuesta seguros de que se acogerá y pondrá en práctica inmediatamente.

Así mismo creemos interesante que se perfeccione el sistema de sirenas con llamadas más persistentes al comienzo de la alarma y diferenciándolas perfectamente de las que ponen fin a la misma. De este modo se evitarían confusiones que en algunos casos podrían ocasionar lamentables trastornos.

## MUERE EL COMANDANTE DEL "CHURRUCÁ"

CARTAGENA, 15 (1 m.).—A las 14.50 catorce aviones fascistas arrojaron más de 40 bombas de gran tamaño. También dispararon con ametralladoras. Han caído diez muertos y veinte heridos. Entre los muertos figura don Francisco Benavente y García de la Vega, comandante del "Churrucá", que lo fué también del acorazado "Jaime I".—(Febus.)

## Una gran danzarina proletaria Mira Holzbajova en Alicante

Un nuevo valor internacional de la danza, la gran artista checoslovaca Mira Holzbajova, se encuentra actualmente en nuestra España, portadora de un emocionante mensaje de arte y solidaridad antifascistas. Seleccionada en Praga, después de un riguroso concurso, para representar la danza popular checa en la Exposición de París, no ha querido esperar en la capital francesa el comienzo de la temporada de invierno. Como militante activa y destacada del arte social, Mira Holzbajova ha querido danzar para los luchadores de España, soldados de vanguardia de la paz y libertad del mundo.

En Valencia, presentada por la Casa de la Cultura, en Barcelona, en Madrid, también en los propios frentes de guerra—donde encontró muchos antiguos admiradores entre los camaradas y héroes de las Brigadas Internacionales—la gran Holzbajova ha expresado con su danza el dolor de los pueblos oprimidos por el fascismo, ha cantado a nuestra España que muere por la vida y la independencia, ha gritado la alegría y felicidad del país de los obreros... El arte de Mira Holzbajova es una manifestación elevadísima del arte proletario, del arte al servicio de la revolución y del pueblo, constituyendo una etapa fundamental en la historia de la danza.

Esta gran artista, en su peregrinación por España, actuará en Alicante la próxima semana, a beneficio de los heridos de guerra. Dará un solo recital, gran solemnidad artística, en la que colaborará la Orquesta de Cámara. Será presentada por la Alianza de Intelectuales. En la Comisión organizadora actúan representaciones del Socorro Rojo y de todas las Organizaciones y Partidos antifascistas.

Confiamos en poder publicar mañana el programa completo del recital de danza de Mira Holzbajova.

CONFIAMOS EN PODER PUBLICAR MAÑANA EL PROGRAMA COMPLETO DEL RECITAL DE DANZA DE MIRA HOLZBAJOVA.

## CUANDO LO MEJOR DEL PUEBLO RIEGA LOS FRENTES CON SU SANGRE, NO ES TOLERABLE QUE LOS QUE ENGORDABAN Y SIGUEN ENGORDANDO A SU COSTA ENCUENTREN AMPARO EN NUESTRA RETAGUARDIA

## Madrid envía a la U. R. S. S. multitud de presentes con motivo de su XX Aniversario

MADRID, 15 (1 m.).—Según se anunció oportunamente, se están recogiendo en Madrid regalos diversos que se enviarán a Rusia con motivo de la conmemoración del veinte año soviético. Entre los objetos entregados ya con tal motivo, figuran algunos altamente curiosos. Destacan la bandera que el pueblo de Madrid regaló a la Brigada Internacional, un abanico de filigranas en madera de sándalo de la época en que Filipinas era española, labores de cerámica, abanicos de nácar, cofres repujados, dibujos infantiles, un bazarillo valdésimo con escenas del Quijote, un ajedrez chino, una edición del Quijote y un viejo estanco de torero. También figura un fusil, que lleva la siguiente dedicatoria en oro: "A don José María Gil Robles, ministro de la Guerra". Este fusil fué encontrado en el despacho del traidor Gil Robles a los pocos días de la sublevación militar. Los jóvenes de las J. S. U., que son los que han hecho el regalo, han grabado esta dedicatoria en la culata: "Al camarada Vorochilof". También han regalado las Juventudes Socialistas Unificadas 16

mantones, una guitarra y una mandililla de blonda. Los trabajadores de la Sociedad Comercial de Hierros, envían un periódico mural en metalico, ilustrado en cuatro colores. Figura también una ostra periferica, con su perla, un revolver chamuscado que perteneció a un bombero de Madrid que pereció carbonizado en el bombardeo de la calle de Ferras el 12 de noviembre de 1936. La exposición está siendo muy visitada.—(Febus.)

## Vorochilov saluda al general Miaja

MADRID, 15 (1 m.).—El general Miaja ha recibido un telegrama del Comisario del pueblo del ejército de la U. R. S. S. Vorochilov, quien con motivo del XX aniversario de la revolución soviética, envía un caloroso saludo al Jefe del Ejército del Centro.—(Febus.)

## EL CAMINO DEL TRIUNFO

SE HA CONSTITUIDO EL FRENTE POPULAR EN ALGORFA, ASPE Y FLOREAL DEL RASPEIG

Han quedado constituidos los Comités Locales de este Frente Popular Antifascista en los siguientes pueblos: ASPE.—Ha quedado constituido con las siguientes Organizaciones: Unión General de Trabajadores, Confederación Nacional del Trabajo, Partido Socialista, Partido Comunista, Federación Anarquista Ibérica, Izquierda Republicana, Juventudes de Izquierda Republicana, Juventud Socialista Unificada, Juventudes Libertarias. Quedando constituida la Junta Directiva, por José Pavia Martí, C. N. T.; Antonio Cremades Erades, Partido Socialista, y Francisco García Ocaña, de Izquierda Republicana.

## Los cazas republicanos impiden un bombardeo sobre Barcelona

BARCELONA, 15 (1 m.).—A las seis y cuarto de esta tarde, funcionaron las sirenas. Duró la alarma una hora y cinco minutos. Los aparatos no pudieron llegar a Barcelona merced a la intervención de los cazas republicanos.—(Febus.)

SAN VICENTE DEL RASPEIG.—Ha quedado constituido con las siguientes Organizaciones: Confederación Nacional del Trabajo, Partido Socialista, Unión Republicana, Federación Anarquista Ibérica, Partido Comunista, Unión General de Trabajadores, Izquierda Republicana. Quedando constituida la Junta Directiva por Antonio Martínez Medina, Presidente; Ramón Camarasa Arañi, Vice-Presidente; Antonio Minguet Escalada, Vice-Secretario, y José Bernabé Corso, Secretario.

ALGORFA.—Ha quedado constituido con las siguientes Organizaciones: Unión General de Trabajadores, Confederación Nacional del Trabajo, Partido Socialista, Partido Comunista, Izquierda Republicana. Quedando constitu-

La exposición está siendo muy visitada.—(Febus.)

# INFORMACION LOCAL

## ALICANTE AL DIA

¡Viva Rusia!

Se va a celebrar en Alicante un acto de homenaje a Rusia, al país que nos ayuda y nos alienta, al país que, con México, siente como cosa propia nuestra causa, que es la causa de los trabajadores mundiales.

Alicante en pleno debe acudir a ese acto. El pueblo, nuestro pueblo, hará acto de presencia en el Teatro Principal, desfilado completamente de toda personalidad política o partidista, sin bandera individual o particular, llevando sólo como distintivo su condición de españoles que luchan por su independencia nacional y que reconocen en el pueblo ruso, al único que, con el mejicano, ha sabido comprender la justicia de nuestra causa, causa de todos, nuestro derecho y nuestra razón y la ha defendido donde quiera que ha sido necesario. Alicante tributó un grandioso homenaje al "Neva", buque soviético que nos trajo trigo para nuestros soldados, para nuestros hijos. Alicante acudirá en pleno, a rendir su tributo de admiración y homenaje al gran pueblo que hace veinte años, enseñó al mundo el camino de su liberación.

Y puestos de pie, cara al enemigo y al mundo, gritaremos todos un "Viva Rusia!" que es un grito más español que todos esos "Arriba España!" con acorreo alemán e italiano, por ser nuestro grito la manifestación de cariño a un pueblo que nos enseñó hace tiempo cómo hay que luchar por la independencia.

Anarquistas, marxistas, republicanos. Todos bajo el común denominador de españoles, sabremos hacer patente al pueblo de la U. R. S. S. nuestra gratitud por su ayuda, nuestra admiración por su obra y nuestra promesa firme de luchar sin descanso, hasta la victoria, contra nuestros "blancos" que amenazan las libertades y los derechos como nación de nuestro pueblo. En el XX aniversario de su liberación, Alicante se dirige al pueblo ruso para decirle: ¡Viva Rusia! camaradas.

### Un gesto digno de aplauso

## La Industria Metalúrgica Socializada y su ayuda a la causa antifascista

La I. M. S. A. ha dirigido una carta a la Presidencia del Consejo Municipal, agradeciendo la proposición de chatarra de metal entregada a la industria por el Consejo. El importe del mismo, equivalente a 120.25 pesetas, lo ponen a la disposición del Ayuntamiento.

De la carta de referencia, queremos entresacar los siguientes párrafos:

"En la depuración de esta chatarra hemos podido lograr la extracción de un lingote de plata que cedemos a esa corporación. También añadimos a esta entrega dos lingotes más de plata de mayor peso producto de otras depuraciones de diferentes partidas de chatarra, propiedad de esta industria, con un total entre los tres lingotes de 3.695 gramos, para que esa corporación que tan dignamente preside haga donación de ellos al Tesoro de la República para ayuda de la guerra."

La Presidencia del Consejo Municipal se congratula de este proceder de la clase trabajadora de Alicante, y ruega se haga público por intermedio de la prensa para que sirva de estímulo en nuestra ingente lucha contra el fascismo internacional.

Este proceder de la I. M. S. A. la coloca a la vanguardia de la responsabilidad en los momentos que vivimos y hacen tener absoluta fe en el triunfo de nuestra causa, porque quienes así proceden son dignos de ella y sabrán lograrla.

## A todos los sindicatos del ramo de alimentación y comisiones de abastos

AVISO. Enteras esta Delegación Provincial de Colonias que antes desaprensivos utilizan el nombre de la misma para solicitar víveres, que no se destinan a alimentación de los niños albergados en las Residencias Infantiles dependientes del Ministerio de Instrucción Pública y Sanidad, sino al consumo particular de los que tan suadamente suplantan el nombre de esta

Delegación, rogamos a los Responsables o personas encargadas de todos los Sindicatos del ramo de la alimentación y Comisiones de Abastos, no hagan ninguna concesión de esta índole a quienes no vayan provistos del Oficio correspondiente, visado y sellado por esta Delegación Provincial, procediendo a denunciar a estos suplantes.

El Delegado Provincial, F. Martínez Román.

## Teatro PRINCIPAL

### Espectáculos Hollywood

VIERNES, SABADO Y DOMINGO 10 NOCHE

ALFONSO AGUILERA, Tocaedor de guitarra. — NITA MARY, Canto y baile. — GRAN GRAELLS, Oliver Hardy Español. — MERCEDES VIANA, Bailarina Española. — JULIETA RAMIREZ, Canzonista género americano. — PILAR BLANCO, Bailarina Internacional. — OJIVALE, Ventrílocuo moderno. — NITA AND PADY, Enciclopédico. El más fiel imitador de Stan Laurel. — LOLITA RIVAS, Bailarina. — LOLA CABELLO, El alma andaluza.

Disparate cómico en un solo acto, original de L. Clavijo, R. Garea, M. Lage, con ilustraciones musicales de M. Reñón.

### Terraza de New-York

## I D E A L

VIERNES 14 DE OCTUBRE DE 1937

1.º El documental teatral EN ESPAÑOL.

Zelandia, Paraíso Escondido

2.º La interesante producción Radio EN ESPAÑOL.

## SANSON (El Sansón Moderno)

Por HARRY BAUR y GABY MORLAY

PERMANENTE DESDE LAS CINCO DE LA TARDE

## Hispano Olivetti

La máquina de escribir de producción nacional

Agente: VICENTE ANTON

GARCIA HERNANDEZ, 65.—Teléfono 1837

## "ALMACENES ALICANTE"

— Castaños, 9. :: Telf. 1962 —

Siempre precios populares

## Información municipal

### Todos debemos comer el mismo pan

## La descarga del carbón y las colas del azúcar.—Pésame por la muerte de un obrero

Bajo la presidencia del camarada Martí Hernández, se reunió ayer tarde el Pleno del Consejo Municipal.

Entre los asuntos del orden del día tramjados figuraba una petición de subvención de la Asociación de Amigos de la Unión Soviética (Sección Española) para el homenaje a Rusia.

La Comisión Central proponía que se suscribiera el Consejo por 500 pesetas, pero a instancia del camarada Millá, se acordó suscribir por 1000 pesetas.

Se desahogó una solicitud de licencia para instalar un quiosco en la Avenida de Méndez Núñez.

Se acordó renovar el seguro contra incendios del edificio de las Casas Consistoriales y condonar unos derechos al concesionario del evacuatorio de la playa.

Los demás asuntos, de escaso interés, se aprobaron sin debate alguno.

El camarada Lafuente hizo referencia al racionamiento de pan que se da a las fuerzas militares de retaguardia, advirtiéndole que mientras ellos y sus familias disfrutan de la ración doble, la población civil no de conformarse con la ración sencilla, que ahora ha sido reducida a 200 gramos por persona.

Pidió al delegado de Abastos que haga alguna gestión encaminada a establecer un régimen de igualdad entre todos los habitantes de la ciudad.

El consejero de Abastos manifestó que a raíz de haberse manifestado a ración de pan, se dirigió a las fuerzas armadas, por oficio, en el sentido indicado por el camarada Lafuente, y hasta la fecha no ha tenido más contestación que la de un capitán de Asalto, en la que se dice que como las fuerzas a sus órdenes disfrutan de un beneficio concedido por el Gobierno, no tienen por qué prescindir de él.

Sin embargo, bastantes guardias de Asalto y de la G. N. R. se han dirigido a él individualmente declarando que, por su parte, renuncian a ese beneficio y se avienen a someterse al mismo régimen a que está sometida la población civil.

El camarada Gómez estima que sería una medida de justicia ignorar el racionamiento, pues no comprende por qué razón los militares han de comer abundante pan blanco, mientras el elemento civil lo come escaso y negro.

El consejero de Abastos explica que las familias de los militares tienen su tarjeta de racionamiento como cada una de las que integran la población civil, y esta razón es la que le induce a dirigir los oficios a que antes se ha referido, puesto que además tienen los dos chucos que les facilita la Intendencia.

El camarada Benzo advierte que el racionamiento que tiene entendido que han contestado al requerimiento de la Delegación Local de Abastos, a lo que el consejero delegado contesta que él no ha recibido esa respuesta.

El alcalde ofrece hacer, por su parte, gestiones nuevas para ver si se logra la igualdad indicada, y el consejero de Abastos replica que si se le autoriza para transmitir a los interesados un acuerdo municipal en ese sentido, tal vez sería más eficaz la gestión.

El alcalde manifiesta que ahora no se puede tomar ningún acuerdo, porque se está en el turno de ruegos y preguntas.

Segundo María pregunta quién es el encargado de hacer en la provincia la distribución de las harinas, porque se advierten algunas anomalías en este servicio.

El consejero de Abastos manifiesta que el reparto lo hacía antes

la Comisión Provincial, pero ahora lo hace el Servicio Agronómico.

Segundo María explica el alcance de su pregunta. Sucede que la mezcla de las harinas no es igual en todos los pueblos, y esto origina notables diferencias en la calidad del pan. Mientras en Elche y en Alcoy se come pan blanco (en Alcoy, hasta de trigo puro), en Alicante se come un pan negro y malísimo.

Es necesario que el centeno se reparta por igual, para que todos podamos comer un pan regular.

Dice que anteaer le hicieron una denuncia que no tuvo tiempo de comprobar, y es la de que en algunos restaurantes se comía pan blanco. Agrega que el resto de la población tiene derecho a que se le aplique el mismo trato.

La Delegación de Abastos explica también los motivos de que ocurra esto.

En cuanto a Elche, dice que, por tener mucho terreno de regadío en sus alrededores, han podido dedicar gran parte al cultivo de trigo, y como el Gobierno autoriza, después de declarar las existencias, a reservarse una cantidad para su consumo, puede quedarse de esa cantidad un resto que les permita atender a las necesidades locales.

En cuanto a Alcoy, manifiesta que ocurre algo parecido, y además allí se vende el pan a 90 céntimos kilo, lo cual permite adquirir el trigo a más alto precio y, por tanto, tenerlo más fácilmente.

También hay algo alocable al Control de Panaderos, que aquí fabrica en un horno determinado para Intendencia, elaborando el pan en forma de chucos. Quizás las fondas adquieran también pan de esa calidad, puesto que como lo cobran caro a los clientes, pueden también pagarlo caro.

Segundo María exclama: "¡Pues eso está mal hecho y hay que corregirlo, hágalo quien lo haga!". No cree que sea difícil hacer comprender a Intendencia la obligación moral que hay de tratar por igual a todos los ciudadanos, pues la labor que realiza en la retaguardia un trabajador es tan útil a la República como la que realiza un guardia de Asalto.

Y, en resumen de cuentas, el alcalde anuncia que se continuarán las gestiones para lograr esa igualdad.

Lafuente habla del problema del carbón, manifestando que en la estación hay treinta vagones que están pagando almacenaje y que deberían ser descargados.

Se le aclara que son sólo cuatro los que hay, y que si no han acabado de descargarse ha sido por falta de camiones para el transporte a los puntos de venta. Pero se tiene a la normalización.

El mismo camarada Lafuente pide que se establezcan las tiendas suficientes para la venta de azúcar por receta, a fin de evitar las colas tan largas que hay hoy.

Respecto a esto, la respuesta que obtiene el camarada es la que ya se ha dado otras veces con relación a la leche. Hay cuatro tiendas que expenden ese azúcar; pero resulta que una tercera parte de la población aparece como enferma, y mientras no se dé con la fórmula de reducir a su verdadero número el de los pacientes, no se podrán resolver estos problemas.

La sesión finaliza acordándose que conste en acta el sentimiento de la Corporación por la muerte del camarada José Pérez Rodríguez, víctima del infame bombardeo del otro día. Este operario sufrió las heridas que le han quitado la vida cuando cumplía sus deberes en la descarga de un buque en el muelle transversal.

## Sindicato de la Edificación de Alicante y su radio U. G. T.

(Sección de Albañiles.)

ORDEN DEL DIA

1.º Lectura y aprobación, en su caso, del acta anterior.

2.º Elección de cargos de la Directiva.

3.º Informes, ruegos y preguntas.

Por la Sección de Albañiles, El Secretario.

## Hércules F. C.

### Calendario del campeonato de la región valenciana

PRIMERA VUELTA

17 Octubre: Hércules—Gimnástico.

Levante—Sueca.

24 Octubre: Valencia—Levante.

Sueca—Hércules.

31 Octubre: Gimnástico—Valencia.

Hércules—Levante.

7 Noviembre: Levante—Gimnástico.

Sueca—Valencia.

14 Noviembre: Valencia—Hércules.

SEGUNDA VUELTA

28 Noviembre: Gimnástico—Hércules.

Sueca—Levante.

5 Diciembre: Levante—Valencia.

Hércules—Sueca.

12 Diciembre: Valencia—Gimnástico.

19 Diciembre: Levante—Hércules.

26 Diciembre: Gimnástico—Levante.

2 Enero: Valencia—Sueca.

9 Enero: Hércules—Valencia.

Sueca—Gimnástico.

16 Enero: Valencia—Sueca.

23 Enero: Hércules—Valencia.

30 Enero: Levante—Sueca.

6 Febrero: Valencia—Hércules.

13 Febrero: Levante—Valencia.

20 Febrero: Hércules—Sueca.

27 Febrero: Levante—Valencia.

6 Marzo: Hércules—Sueca.

13 Marzo: Levante—Valencia.

20 Marzo: Hércules—Sueca.

27 Marzo: Levante—Valencia.

4 Abril: Hércules—Sueca.

11 Abril: Levante—Valencia.

18 Abril: Hércules—Sueca.

25 Abril: Levante—Valencia.

2 Mayo: Hércules—Sueca.

9 Mayo: Levante—Valencia.

16 Mayo: Hércules—Sueca.

23 Mayo: Levante—Valencia.

30 Mayo: Hércules—Sueca.

6 Junio: Levante—Valencia.

13 Junio: Hércules—Sueca.

20 Junio: Levante—Valencia.

27 Junio: Hércules—Sueca.

4 Julio: Levante—Valencia.

11 Julio: Hércules—Sueca.

18 Julio: Levante—Valencia.

25 Julio: Hércules—Sueca.

1.º Agosto: Levante—Valencia.

8 Agosto: Hércules—Sueca.

15 Agosto: Levante—Valencia.

22 Agosto: Hércules—Sueca.

29 Agosto: Levante—Valencia.

5 Septiembre: Hércules—Sueca.

12 Septiembre: Levante—Valencia.

19 Septiembre: Hércules—Sueca.

26 Septiembre: Levante—Valencia.

3 Octubre: Hércules—Sueca.

10 Octubre: Levante—Valencia.

17 Octubre: Hércules—Sueca.

24 Octubre: Levante—Valencia.

31 Octubre: Hércules—Sueca.

7 Noviembre: Levante—Valencia.

14 Noviembre: Hércules—Sueca.

21 Noviembre: Levante—Valencia.

28 Noviembre: Hércules—Sueca.

5 Diciembre: Levante—Valencia.

12 Diciembre: Hércules—Sueca.

19 Diciembre: Levante—Valencia.

26 Diciembre: Hércules—Sueca.

2 Enero: Levante—Valencia.

9 Enero: Hércules—Sueca.

16 Enero: Levante—Valencia.

23 Enero: Hércules—Sueca.

30 Enero: Levante—Valencia.

6 Febrero: Hércules—Sueca.

13 Febrero: Levante—Valencia.

20 Febrero: Hércules—Sueca.

27 Febrero: Levante—Valencia.

6 Marzo: Hércules—Sueca.

13 Marzo: Levante—Valencia.

20 Marzo: Hércules—Sueca.

27 Marzo: Levante—Valencia.

4 Abril: Hércules—Sueca.

11 Abril: Levante—Valencia.

18 Abril: Hércules—Sueca.

25 Abril: Levante—Valencia.

2 Mayo: Hércules—Sueca.

9 Mayo: Levante—Valencia.

16 Mayo: Hércules—Sueca.

23 Mayo: Levante—Valencia.

30 Mayo: Hércules—Sueca.

6 Junio: Levante—Valencia.

13 Junio: Hércules—Sueca.

20 Junio: Levante—Valencia.

27 Junio: Hércules—Sueca.

4 Julio: Levante—Valencia.

11 Julio: Hércules—Sueca.

18 Julio: Levante—Valencia.

25 Julio: Hércules—Sueca.

1.º Agosto: Levante—Valencia.

8 Agosto: Hércules—Sueca.

15 Agosto: Levante—Valencia.

22 Agosto: Hércules—Sueca.

29 Agosto: Levante—Valencia.

5 Septiembre: Hércules—Sueca.

12 Septiembre: Levante—Valencia.

19 Septiembre: Hércules—Sueca.

26 Septiembre: Levante—Valencia.

3 Octubre: Hércules—Sueca.

10 Octubre: Levante—Valencia.

17 Octubre: Hércules—Sueca.

24 Octubre: Levante—Valencia.

31 Octubre: Hércules—Sueca.

7 Noviembre: Levante—Valencia.

14 Noviembre: Hércules—Sueca.

21 Noviembre: Levante—Valencia.

28 Noviembre: Hércules—Sueca.

5 Diciembre: Levante—Valencia.

12 Diciembre: Hércules—Sueca.

19 Diciembre: Levante—Valencia.

26 Diciembre: Hércules—Sueca.

2 Enero: Levante—Valencia.

9 Enero: Hércules—Sueca.

16 Enero: Levante—Valencia.

23 Enero: Hércules—Sueca.

30 Enero: Levante—Valencia.

6 Febrero: Hércules—Sueca.

13 Febrero: Levante—Valencia.

20 Febrero: Hércules—Sueca.

27 Febrero: Levante—Valencia.

6 Marzo: Hércules—Sueca.

13 Marzo: Levante—Valencia.

20 Marzo: Hércules—Sueca.

27 Marzo: Levante—Valencia.

4 Abril: Hércules—Sueca.

11 Abril: Levante—Valencia.

18 Abril: Hércules—Sueca.

25 Abril: Levante—Valencia.

2 Mayo: Hércules—Sueca.

9 Mayo: Levante—Valencia.

16 Mayo: Hércules—Sueca.

23 Mayo: Levante—Valencia.

30 Mayo: Hércules—Sueca.

6 Junio: Levante—Valencia.

13 Junio: Hércules—Sueca.

NUESTRA BANDERA

CUENTO

LA COLECTA

Por ANDOR GABOR

REDACCION: Quintana, 42.—Teléfonos 1483 y 1962. ADMINISTRACION: García Hernández, 35.—Teléfono 2295.

"Más vale morir de pie que vivir de rodillas" (Pasionario).

COMENTARIOS

Por una justicia popular limpia y segura

UN día es la "kermesse" de los presos fascistas en Jaén, otro el descubrimiento de vastas organizaciones de la quinta columna en Madrid y Valencia, el escándalo del campo de trabajo de Orihuela sobre el que se ha alzado un extraño silencio, el intento reciente de cohecho y fraude...

Nuestros soldados defienden unidos las libertades de España y Cataluña

PRIMER plano en la actualidad nacional son las relaciones entre España y Cataluña. Motivo inmediato: la reciente nota del señor Companys sobre su posible reelección para el cargo de presidente de la Generalidad de Cataluña...

Los obreros, campesinos y soldados ayudan a NUESTRA BANDERA

Table with 2 columns: Item and Pesetas. Includes items like 'Agencia de piezas de recambio de coches', 'Barragan', 'Cálculas de Correas', etc.

EL señor Bolzmann estaba sentado ante su jefe, limpiando sus zapatos con un trozo de gamuza, y guiñaba, de vez en cuando, sus ojos miopes que, al parecer, sin los cristales, no podían ver nada.

—¿Tiene usted que informarme de algo más? Bolzmann explicó las observaciones que antes no se atrevió a explicar: dijo que el ambiente en la industria, no era bueno...

—¿Tiene usted tanto dinero de sobra que lo da para la España roja? —No; no me sobra el dinero. —No ha dado usted nada... para la corona? —No; no he dado nada.

—¿Está usted orgulloso de su hijo? —Estoy muy orgulloso. —¿Sabían los de la industria que es usted la madre de ese Federico Boesch? —No; no lo sabía ninguno de ellos.

—¿Tiene usted que informarme de algo más? Bolzmann explicó las observaciones que antes no se atrevió a explicar: dijo que el ambiente en la industria, no era bueno...

—¿Tiene usted que informarme de algo más? Bolzmann explicó las observaciones que antes no se atrevió a explicar: dijo que el ambiente en la industria, no era bueno...

—¿Tiene usted que informarme de algo más? Bolzmann explicó las observaciones que antes no se atrevió a explicar: dijo que el ambiente en la industria, no era bueno...

—¿Tiene usted que informarme de algo más? Bolzmann explicó las observaciones que antes no se atrevió a explicar: dijo que el ambiente en la industria, no era bueno...

—¿Tiene usted que informarme de algo más? Bolzmann explicó las observaciones que antes no se atrevió a explicar: dijo que el ambiente en la industria, no era bueno...

—¿Tiene usted que informarme de algo más? Bolzmann explicó las observaciones que antes no se atrevió a explicar: dijo que el ambiente en la industria, no era bueno...

—¿Tiene usted que informarme de algo más? Bolzmann explicó las observaciones que antes no se atrevió a explicar: dijo que el ambiente en la industria, no era bueno...

—¿Tiene usted que informarme de algo más? Bolzmann explicó las observaciones que antes no se atrevió a explicar: dijo que el ambiente en la industria, no era bueno...

En las últimas operaciones en el Centro se capturaron 202 prisioneros

MADRID, 14 (6 t).—A media día de hoy el general Miaja recibió a los periodistas, y en la conversación con ellos sostuvo, se refirió a las últimas operaciones desarrolladas en el Frente del Centro y especialmente en uno cercano a la capital de la República...

Una medalla al heroico defensor de Madrid

MADRID, 14 (6 t).—En el Cuartel General del Ejército del Centro, ha tenido lugar el acto de la entrega de una artística medalla que la delegación de Propaganda y Defensa de Madrid, dedica a su digno presidente, general Miaja...

Cae un hidrofacioso en aguas de Cartagena

Minutos antes de las dos de la tarde sonaron las sirenas en señal de alarma, previniendo al vecindario sobre las incursiones aéreas de la aviación faciosa. Desde distintos puntos de la costa se señaló la presencia de aviones que, al parecer, venían rumbo a Alicante.

TAMBIEN EN ELICHE HUBO ALARMA

En la vecina ciudad de Elche hubo señal de alarma ayer tarde a las siete, la cual fué levantada minutos más tarde.

LA AVIACION LEAL DERRIBA UN AVION FACIOSO

Relacionada con la alarma habida ayer a primeras horas de la tarde en nuestra ciudad, se recibió la noticia de que la aviación faciosa intentó irrumpir sobre Cartagena. Varios aparatos de cazacazadores en persecución de aquélla y persiguiéndola mar adentro, consiguieron alejarla a 40 millas al Este del Cabo Palos, entablándose combate.

Bombas extranjeras sobre Barcelona

BARCELONA, 14 (6 t).—A las 19:50, diversos aparatos faciosos de bombardeo dejaron caer varias bombas sobre la población, ocasionando seis muertos y diez heridos.

Conmemoración del XX aniversario de la U. R. S. S.

El Partido Comunista de Alicante, haciéndose eco del sentir del pueblo alicantino y con la cooperación de todas las organizaciones antifascistas, celebrará un gran mitin homenaje a la U. R. S. S. el gran pueblo amigo de la España republicana, en conmemoración del XX aniversario de su gloriosa revolución proletaria.

La F. U. E. y los niños

Ayer tarde tuvo lugar en la Casa del Niño (Casa de Beneficencia) un acto simpático, donde los estudiantes de la F. U. E. llevaron su optimismo y alegría sana a los niños que viven la tragedia de la guerra.

EL CAMPO

Las tasas para los productos industriales y los campesinos

Los productos industriales de primera necesidad, tales como vestidos, calzado, han sufrido a partir del comienzo de nuestra guerra, un aumento, que si bien en algunos casos era debido a las circunstancias y a la dificultad de obtener ciertas materias primas, en otros casos estaba motivado por un evidente acto de sabotaje de aquellos que intentaban lucrarse a costa de la guerra.

Precios de tasa para los productos campesinos

Table with 2 columns: Product and Price. Includes items like 'Clase comuna, 710 pesetas por kilo', 'Alubias: 1'20 pesetas kilo', 'Arroz en cáscara: 0'55 pesetas kilo', etc.

EL DISCURSO DE CHAMBERLAIN EN MANCHESTER

Si los ingleses son atacados, sabrán defenderse

MANCHESTER, 15.—El jefe del Gobierno inglés, señor Chamberlain ha pronunciado un discurso con motivo de un banquete de la Asociación de las Cámaras británicas.

Apartir de las cuestiones industriales a que se refirió, habló de política exterior manifestando que jamás Inglaterra adoptó una política agresiva y que si actualmente se trabaja noche y día en el rearme inglés, no es con fines siniestros contra nadie.

Manifestaciones de pésame por la muerte de Vaillant-Couturier

El Comité Ejecutivo de la Internacional Comunista expresa su sentimiento por la muerte del gran militante francés

PARIS, 15.—El camarada Dimitroff, en nombre del Comité Ejecutivo de la Internacional Comunista, ha enviado el siguiente telegrama al Comité Central del P. C. francés:

"Profundamente emocionado por la muerte del camarada Vaillant-Couturier, el Comité Ejecutivo de la Internacional Comunista, expresa al P. C. y al movimiento obrero de Francia, el sentimiento de su profundo dolor por la pérdida sufrida. Hijo fiel del Partido al cual sirvió con abnegación desde el día de su fundación, unido hasta el fin a la causa de la liberación de la clase obrera, Vaillant-Couturier por su brillante pluma, por su elocuente palabra de triunfo obrero, era un adversario sin compasión de los enemigos de los trabajadores; luchaba valientemente contra el fascismo por la causa del Frente Popular, por la causa de la Libertad, de la paz y del socialismo.

Sigue la ola del terrorismo fascista en Francia

PARIS, 15.—La fábrica de neumáticos de Clermont-Ferrant, una de las más importantes de Francia, ha sido casi totalmente destruida la noche pasada por un incendio, del cual se sospecha pueda ser un acto de sabotaje realizado por elementos fascistas.—(Alma.)

INFORMACION especial de la Agencia A. I. M. A.

SUECIA, POR EL BOICOT AL JAPON

STOKOLMO, 15.—Las directivas de la Ejecutiva Sindical de Suecia, del Partido Social Democrático, de la Federación femenina social democrática y de la Federación de Juventudes, han celebrado una reunión conjunta en la cual han votado por unanimidad, una resolución invitando a la población sueca a abstenerse de adquirir ningún producto procedente del Japón.—(Alma.)

LAS ELECCIONES PARA EL CONSEJO SUPREMO DE LA U. R. S. S.

MOSCU, 15.—Los trabajadores de la U. R. S. S. deberán elegir para el Consejo Supremo de la U. R. S. S., catorce diputados, trece para el consejo de la Unión y uno para el de las nacionalidades. Se instalarán en la capital, 1.323 colegios electorales.—(Alma.)

PERSECUCIONES ANTIFASCISTAS EN HOLLANDA

AMSTERDAM, 15.—El Gobierno holandés ha anunciado a los emigrados antifascistas alemanes el propósito de internarlos en la fortaleza de Honswyk que ya sirvió en 1934 de campo de concentración para los emigrados alemanes.—(Alma.)

MITINES PRO CHINA

LONDRES, 15.—La nueva Ejecutiva del Partido Laborista ha celebrado su primera reunión, en la cual Stafford Cripps manifestó haber permitido participar en un mitin de Frente único en favor de China, junto con el profesor Laski. El secretario general del Partido Comunista inglés, Harry Volitt, dice que la Ejecutiva le ha autorizado a tomar parte en ese mitin, que será autorizado por el Club del Libro.—(Alma.)

LOS OBREROS CHECOSLOVACOS SE SUMAN A LAS PROTESTAS CONTRA EL JAPON

PRAGA, 15.—Los representantes obreros miembros del Consejo de Administración de la Oficina Internacional del Trabajo han hecho públicas las resoluciones adoptadas en su última sesión, en las que piden a los obreros organizados de todos los pueblos consideren como un deber sagrado el adoptar medidas urgentes para apoyar a la causa de China y castigar al agresor.—(Alma.)

Depuración del personal de todos los centros oficiales, civiles y militares. (Tercer punto del Manifiesto del Frente Popular Antifascista de Alicante.)

Francia accede a la petición inglesa de tratar la cuestión española en el seno del Comité de Londres

Se ha convenido en que el plazo para llegar a un acuerdo sea de diez o quince días

Después de dos horas y media de deliberación, el Gobierno inglés parió un ratón

PARIS, 14.—El Consejo de Ministros se ha reunido esta mañana bajo la presidencia del señor Lebrun, y ha dado estado oficial a las conclusiones a que se había llegado, después de las negociaciones diplomáticas con Londres. De la reunión de ayer en que participó el presidente del Consejo, Chautemps, y los ministros sin cartera Blum, ex-presidente del Consejo, Alberte Sarraut, Paul Faure, el ministro de Negocios extranjeros Delbos y el de la Guerra Campinchi, el del Aire Cot, el subsecretario del Aire Andraud, el ministro de Hacienda Bonnet, el almirante Darlan, el comandante en jefe de la escuadra francesa Feautat y el director general del Quai d'Orsay, Leger.

Durante tres horas, esta reunión ministerial o Gran Consejo de guerra, examinó la situación producida por la presión extranjera contra España y la situación en el Mediterráneo. El ministro de Negocios Extranjeros, dijo cuenta de la resistencia inglesa a obrar inmediatamente y de la voluntad de Londres de agotar los procedimientos de conciliación. Indudablemente, el proyecto francés sale disminuido de las negociaciones con Inglaterra. Esta ha querido que la cuestión de las tropas extranjeras y la situación en el Mediterráneo se consideren como asuntos distintos, y por ello se trató de este último en la Conferencia de Nyon, mientras el primero sigue siendo de la competencia del Comité de Londres. Se ha convenido, ante los apremios de Francia, que el plazo máximo en que el Comité de No Inter-

vencción debe de llegar a un acuerdo, sea de diez o quince días; que sea convocado para el sábado próximo y que los dos Gobiernos harán una declaración común en el sentido de que las cuestiones habrán de discutirse en un plazo breve y que se reservarán adoptar las medidas que estimen oportunas al las negociaciones fracasasen. El Gobierno francés ha aceptado la tesis inglesa, después de 48 horas de negociaciones muy activas.

El Presidente Chautemps, ha declarado que el contacto con Londres es muy estrecho, y que las negociaciones continuarán en una reunión franco-inglesa que tendrá lugar en Londres y en la cual los dos Gobiernos se pondrán de acuerdo respecto al programa de acción en el caso de fracasar las negociaciones, programa que será comunicado a las otras Potencias representadas en el Comité.

El Consejo de hoy ha aceptado esta conclusión a la cual habían llegado ayer la reunión ministerial francesa y el Consejo de Ministros inglés.—(Fabra.)

Los Estados interesados, como prueba de sinceridad, llamarían cierto número de voluntarios en España

Las potencias no pueden detenerse en promesas insistentemente violadas y que reclaman satisfacciones concretas

PARIS, 15.—Indicaciones complementarias de buen origen, dan a entender que las declaraciones de Francia e Inglaterra en el Comité de No Intervención es probable que pidan a los Estados interesados, como prueba de su adhesión, el apoyo para la aceptación de principio de la retirada de los voluntarios con el llamamiento inmediato de cierto número de sus nacionales que combaten en España. En efecto, las dos potencias no pueden ya detenerse en promesas insistentemente violadas, y reclaman satisfacciones concretas. El contingente que podría retirarse de este modo en los campos españoles, podría ser de una cuantía equivalente puesto que su repatriación tendría un carácter puramente demostrativo. Quedaría para después y con discusión en el seno del Comité, el mecanismo del control y la realización de la retirada de sucesivos destacamentos proporcionales a los efectivos globales comprometidos en una y otra parte.

En Cho-Hsien los japoneses asesinan a dos mil personas y queman vivos al alcalde y a los concejales

Sin embargo, han fracasado en sus ataques a la provincia de Chan-Si, sufriendo grandes pérdidas

SHANGHAI, 14.—En el curso del último bombardeo aéreo de Chapei por los japoneses, una bomba ha caído sobre un tranvía en la concesión internacional, causando numerosas víctimas. Según un despacho de Tai-Yuang a la agencia Central News, las tropas japonesas que entraron en Cho-Hsien han asesinado a dos mil de sus habitantes y han quemado vivos al alcalde y a los concejales. Los chinos abrieron esta mañana fuego de fusilería contra los buques de guerra japoneses, causando bajas. Los barcos contestaron con artillería. Los japoneses han fracasado en sucesivos ataques intentando en varios puntos de la provincia del Cha-Si, sufriendo grandes pérdidas.—(Fabra.)

Nuestras fuerzas mantienen todas las posiciones conquistadas en la Cuesta de la Reina

MADRID, 15 (1 m.).—En el sector de Seséña, después de la dura batalla que ayer resultó tan brillante a favor de nuestras armas, continuó la lucha durante el día de hoy. La lucha desarrollada ha sido de una gran intensidad. El enemigo realizó a media mañana un fuerte contraataque, encaminado a recuperar las posiciones perdidas, entablándose un fortísimo duelo de artillería, utilizándose toda clase de armas automáticas. En algunos momentos intentó apoyar a los

El Gobierno yugoeslavo pretende convencer a Francia de su política fascista

PARIS, 15.—La conferencia del Jefe del Gobierno yugoeslavo con los ministros franceses, ha durado más de 3 horas, y se sabe que en ella el presidente del Consejo yugoeslavo, hubo de recurrir a toda clase de argumentos para intentar justificar la actitud de Yugo eslavía frente a Checoslovaquia y su política francamente favorable a los intereses alemanes e italianos en los Balcanes.

Todos los oficiales, suboficiales y sargentos de complemento deberán presentarse antes del 25 del actual

VALENCIA, 14 (6 t.).—La "Gaceta" publica las siguientes órdenes: PRESIDENCIA.—Disponiendo se constituya en el ministerio de Hacienda y Economía un Comité regulador de precios que se encargará, previo el estudio de los costos reales de producción, de establecer como organismo único para ello capacitado, los precios al por mayor y detall en el territorio leal al Gobierno de la República, de todas las clases de materias y productos manufacturados. Lo presidirá el subsecretario de Economía o director general en quien delegue y los directores de Agricultura, Minas, Industria, Comercio y Abastecimiento, pudiendo delegar en funcionarios de los mismos departamentos.

DEFENSA NACIONAL.—Aclarando la de 25 de septiembre último relativa al llamamiento de oficiales y clases de complemento. Están comprendidos en la obligación de presentar paqueta pidiendo destino a un frente, todos los oficiales, suboficiales y sargentos de cualquier arma, cuerpo o servicio, procedentes de complemento o de los capítulos 17 o 20 cuota, no incorporados todavía a filas, que estén comprendidos entre los veinte y cuarenta, y cinco años de edad, sea cual fuese el reemplazo a que pertenecieran. No estarán exentos los que se encuentren prestando servicio al Ministerio de Defensa o Empresas que tengan relación con el mismo ni cometidos propios de su profesión, aunque por razón del destino que desempeñe se les haya concedido asimilación militar. Las paquetas deberán tener entrada en el Ministerio de Defensa, Subsecretaría de Tierra, antes del 25 del actual.

GOBERNACION.—Facultando al director general de Seguridad para disponer y emplear al personal de los Cuerpos disueltos hasta su total y nueva organización en aquellos servicios que estimen necesario.

ULTIMA HORA

Frentes de Aragón

LA FABRICA DE MANUFACTURAS DE GUERRA DE ESCORIAZA ARDIO TRES DIAS CASPE, 15 (2 m.).—(Servicio especial de Febus.)

Se han causado al enemigo enorme quebranto, pues en las trincheras, parapetos en el campo libre tuvieron que abandonar los fasciosos gran cantidad de cadáveres y material de guerra.

EN LA TOMA DEL MONTE SILLERO, EL ENEMIGO ABANDONA GRAN CANTIDAD DE CADAVERES PINA DE EBRO, 15 (2 m.).—(Servicio especial de Febus.)

Se ha causado al enemigo enorme quebranto, pues en las trincheras, parapetos en el campo libre tuvieron que abandonar los fasciosos gran cantidad de cadáveres y material de guerra.

UN TREN MILITAR DESTROZADO POR NUESTRA AVIACION BUJARALOS, 15 (2 m.).—(Servicio especial de Febus.)

La aviación leal ha efectuado diversos e importantes servicios de protección y reconocimiento. Aparte de determinados bombardeos hay que destacar el de un tren militar que se dirigía desde Zaragoza a Fuentes de Ebro, la mayor parte de cuyas unidades fueron incendiadas. Fué batida una caravana de camiones en la ruta de Zaragoza a dicho pueblo haciendo huir a los ocupantes de los mismos. Se batió también un reducto fascioso desde el cual se había lanzado intenso fuego contra nuestras avanzadas, y al arrojarse unas bombas de mano se provocó el incendio de unos depósitos de gasolina en Fuentes de Ebro.

TRANQUILIDAD EN EL ALTO ARAGON BOLTARA, 15 (2 m.).—La jornada de hoy por el Alto Aragón ha transcurrido bastante tranquila, salvo los tiroteos y cañonazos de ordinario.—(Febus.)

LAS BATERIAS REPUBLICANAS DESTROZAN CONCENTRACIONES REBELDES TARDIENTA, 15 (2 m.).—(Servicio especial de Febus.)

El enemigo ha intentado verificar obras de fortificación en los alrededores de Lechena, pero las baterías leales lo

han impedido. Poco después de la una de la tarde se formaba una concentración fasciosa por los alrededores de la ermita de Magdalena. Contra ella rompieron fuego nuestros artilleros, que fueron con testados por una batería rebelde, a la que se obligó a sumudarse. Más tarde, cerca de Villaverde, nuestros observadores descubrieron una concentración, formada por unos mil hombres, contra la que lanzaron algunas granadas, causando al enemigo bastantes bajas.

Nuevo Director General de Seguridad VALENCIA, 15 (1 m.).—En el despacho del Doctor Negrin, con el Presidente de la República, sometió a su firma las siguientes disposiciones:

Y se dicen «civilizados» MADRID, 15 (1 m.).—Se ha publicado una información relacionada con el estado actual de las riquezas pictóricas y artísticas de Alcalá de Henares, destruida en su mayor parte por los bombardeos de la aviación fasciosa. Tanto la primera iglesia parroquial como la Iglesia de Santa María la Mayor, apenas son montones de escombros. En la Iglesia de Santa María se conserva, aunque con bastantes destrozos, la pila donde fue bautizado Cervantes. La lápida conmemorativa del natalicio de Cervantes ha quedado hecha pedruzcos, todos los ornatos fueron recogidos.